Rywalizacja sportowa o Puchar Dyrektora ZSIŚ
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     W czwartek 16 czerwca 2016 na boisku Orlik przy ul. Świętopełka odbyły się zawody sportowe o Puchar Dyrektora ZSIŚ. Uczniowie wszystkich klas rywalizowali między sobą w różnych konkurencjach sportowych. Po każdej rozgrywce zdobywali punkty, które były sumowane. Z każdą rozegraną konkurencją emocje rosły! 

Turniej został przygotowany i przeprowadzony przez nauczycieli wychowania fizycznego: Panią Helenę Romańską oraz Pana Pawła Klimkiewicza, zaś patronat nad przedsięwzięciem objął Dyrektor Zespołu Szkół Inżynierii Środowiska w Toruniu Pan mgr inż. Józef Pyrczak. 

Puchar ufundowany przez Pana Dyrektora ma charakter przechodni – w ubiegłym roku wywalczyła go klasa I BU (obecnie II BU) – uczniom nie udało się powtórzyć sukcesu, gdyż w obecnym roku I – sze miejsce i Puchar Dyrektora ZSIŚ zdobyła klasa III BU, miejsce drugie zajęła klasa III CI, a trzecie klasa II BU.
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Gratulujemy zwycięzcom i życzymy sukcesów i radości z rywalizacji sportowej za rok!
