Budżet partycypacyjny Torunia na 2017 – kolejna szansa dla ZSIŚ!!!


	


Zwracamy się do Was, drodzy nauczyciele, uczniowie, absolwenci, rodzice i mieszkańcy osiedla Mokre!
W roku 2017 mamy szansę zrealizować kolejny projekt w ramach Budżetu partycypacyjnego. Zakłada on montaż siłowni zewnętrznej (11 stanowisk) oraz zewnętrznych stołów do gry w ping ponga i do gry w piłkarzyki. Obiekty zostaną umieszczone przy zmodernizowanym stadionie szkoły. Ponadto na terenie zielonym wokół budynku zostanie wymienione ogrodzenie oraz rozmieszczone ławki, kosze na śmieci, oświetlenie zewnętrzne typu LED. Obok istniejącego oczka wodnego powstanie altana oraz zewnętrzne stoły do gry w szachy.

Dane projektu:
Numer ID: JM0110  ( z listy lokalnej Jakubskie Mokre)
Tytuł: Zagospodarowanie przestrzeni wokół Zespołu Szkół Inżynierii Środowiska do celów rekreacyjno – sportowych dla uczniów i mieszkańców osiedla Mokre.

Wyboru projektu będzie można dokonać od 18 do 27 czerwca 2016 roku. 



Głosuj już dzisiaj na nasz projekt!


Karty do głosowania będą udostępnione na stronie projektu.

Pobierz kartę do głosowania (do wydruku na papierze)


Głos będzie można oddać także w formie elektronicznej. http://www.torun.pl/pl/node/213140

Więcej na stronie http://www.torun.pl/pl/miasto/budzet-partycypacyjny-torunia-2017


Każdy mieszkaniec miasta Torunia będzie mógł głosować raz i w ramach tego głosowania oddać jeden, dwa lub trzy głosy na projekty lokalne (wybrane z jednej listy lokalnej) oraz jeden, dwa lub trzy głosy na projekty ogólnomiejskie.

Budżet partycypacyjny to szczególny sposób decydowania o części wydatków publicznych. Polega na tym, że władze lokalne oddają do dyspozycji mieszkańców część miejskiego budżetu. Dzięki temu każdy z nas może samodzielnie zgłaszać, a potem decydować w głosowaniu, na co te pieniądze zostaną wydane.

W 2014 roku Zespół Szkół Inżynierii Środowiska uzyskał z Budżetu partycypacyjnego fundusze na modernizację stadionu przy szkole.

