Finał IV edycji Konkursu wiedzy technicznej dla uczniów szkół gimnazjalnych w Toruniu w ZSIŚ
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W sobotę 18 października 2014 w Zespole Szkół Inżynierii Środowiska odbyła się 4 edycja Konkursu technicznego – Technika użytkowa w domu i w szkole dla uczniów szkół gimnazjalnych z terenu Torunia. Organizatorami konkursu była Federacja Stowarzyszeń Naukowo -Technicznych NOT – Rada Toruńska oraz Zespół Szkół Inzynierii Środowiska. Tematyka konkursu dotyczyła zagadnień związanych z gospodarką wodno – ściekową, zaopatrzeniem miasta Toruń w wodę, racjonalnej i bezpiecznej eksploatacji urządzeń i narzędzi w domu, oszczędności energii w domu oraz pomników w Toruniu. 
Uczniowie rozpoczęli konkurs od etapu pisemnego, który miał na celu wyłonienie finalistów. Konkurs indywidualny wygrał Paweł Przyjemski z Gimnazjum nr 24, drugie miejsce zajęła Maria Skudlarska z Gimnazjum nr 3, trzecie miejsce zajął Cezary Krawczyk także z Gimnazjum nr 3. 
Konkurs drużynowy wygrali uczniowie z Gimnazjum nr 16, drugie miejsce zajęła reprezentacja Społecznego Gimnazjum im. Słowackiego, trzecie miejsce uczniowie z Gimnazjum nr 3.

