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W dniach 12-16 stycznia 2015r. w ZSIŚ lekcje prowadzili praktykanci-studenci z Ukrainy i Indonezji. Przyjechali oni na zaproszenie ZSIŚ na mocy porozumienia ze studencką organizacją AIESEC działającą przy UMK.Przez cały tydzień uczniowie mieli możliwość posłuchania i obejrzenia prezentacji multimedialnych na temat Ukrainy i Indonezji. Prezentacje te, przedstawiane w języku angielskim, dotyczyły elementów:
- geografii i biologii (położenie na mapie, odległość od Polski, flaga, największe miasta, ukształtowanie terenu, najpiękniejsze widoki, najpopularniejsze miejsca spędzania wakacji, charakterystyczne zwierzęta i rośliny),
- historii (legendy, symbole narodowe),
- kultury i języka (zwyczaje żywieniowe, system monetarny, święta, system edukacji, typy urody, sposoby spędzania wolnego czasu, podstawowe zwrotu grzecznościowe), etc.

Goście nawiązali bardzo dobry kontakt z uczniami, którzy zachwyceni różnorodnością informacji i możliwością kontaktu z żywym językiem, entuzjastycznie reagowali i aktywnie uczestniczyli w prezentacjach i następujących po nich ćwiczeniach. Zajęcia kończyły się mnóstwem spontanicznych pytań od uczniów na różnorodne tematy, wspólnymi zdjęciami oraz wymianą zaproszeń na portalu społecznościowym.
Nasi goście nie tylko łamali stereotypy, przybliżali swoje kraje w różnych aspektach, udowadniali, jak ważna jest nauka języków do komunikacji, ale przede wszystkim rozbudzili ciekawość i chęć do dalszych takich działań i międzynarodowych kontaktów.
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