Sukces Dominiki w VI edycji Konkursu Piosenki Miłosnej w Językach Obcych
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     Dnia 6 lutego 2015 r. w IX Liceum Ogólnokształcącym odbyła się VI edycja Konkursu Piosenki Miłosnej w Językach Obcych pod honorowym patronatem Marszałka Województwa Kujawsko-Pomorskiego, Pana Piotra Całbeckiego. 

Na konkursie oczywiście nie zabrakło naszych uczennic. Tym razem Zespół Szkół Inżynierii Środowiska reprezentowały Aleksandra Kopaczewska z klasy III AA oraz Dominika Wyborska z klasy I CI pod opieką Pani Małgorzaty Sobczak. Ola zaśpiewała piosenkę „Cry” z repertuaru Mandy Moore, natomiast Dominika wykonała utwór „Don’t know why” Norah Jones. 
Obie dziewczyny podczas występu dały z siebie wszystko. I kiedy po naradzie szanowne jury w składzie: Ewa Miś-Radziejewska, Miryna Susmarska, Beata Tomaszewska, Sebastian Fernandez Moreno, Łukasz Ściesiński, pojawiło się na scenie, wszyscy z zapartym tchem czekaliśmy na wyniki … i … Dominika Wyborska zajęła III miejsce w grupie szkół ponadgimnazjalnych oraz otrzymała nagrodę pieniężną. 

Oli i Dominice gratulujemy wspaniałych występów, a Dominice dodatkowo gratulujemy miejsca na podium!!!
     


