Święto Zakochanych w ZSIŚ
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    W piątek 13 lutego 2015 r. obchodziliśmy coroczne Święto Zakochanych. 
     Atmosferę miłosnych westchnień i dowodów sympatii rozgrzewały piosenki, których można było wysłuchać w czasie 3 przerw na holu pierwszego piętra w ramach Walentynkowego Przeglądu Piosenki o Miłości „Love Song”. Uczniowie naszej szkoły mieli możliwość zaprezentowania talentów wokalnych przed swoimi kolegami i koleżankami. 
     Wystąpili: Dominika Wyborska kl. I CI, Aleksandra Kopaczewska kl. III AA, Łukasz Walasiewicz kl. I AA oraz Agnieszka Śmigielska kl. I CI i Patrycja Usarzewicz kl. I AA. 
     Podczas przeglądu można było usłyszeć takie piosenki jak: „Don't know why” Norah Jones, „Someone like you” Adele, „Brzydcy” Grażyny Łobaszewskiej, „Po prostu miłość” Rh+, „Ona tańczy dla mnie” zespołu Weekend czy „Wszystko mi mówi, że mnie ktoś pokochał” z repertuaru Skaldów.
     Nad całością czuwała Pani Małgorzata Sobczak – opiekun Kółka Teatralno – Wokalnego i inicjatorka obchodów Święta Zakochanych w ZSIŚ.
