Projekt zieleni w otoczeniu przedszkola autorstwa uczniów technikum architektury krajobrazu

	


Na prośbę dyrektora jednego z toruńskich przedszkoli uczniowie klasy III i IV technikum architektury krajobrazu wykonali wspólnie projekt zagospodarowania terenu wokół tego przedszkola. Głównym założeniem projektowym było zaproponowanie nasadzeń z roślin ozdobnych w celu uatrakcyjnienia terenu, wprowadzenie zacienienia w miejscach przeznaczonych do zabawy i odpoczynku dzieci oraz osłonięcie terenu od wiatr, hałasu oraz innych szkodliwych czynników zewnętrznych. Doboru roślinności dokonano biorąc pod uwagę przede wszystkim bezpieczeństwo przedszkolaków oraz walory estetyczne zastosowanych gatunków roślin. 
Prace nad projektem rozpoczęto od inwentaryzacji terenu wykonanej przez uczniów klasy IV Capod opieką Pani Anny Ozga.Uczniowie przy użyciu przyrządów mierniczych dokonali niezbędnych pomiarów i stworzyli szkic sytuacyjny terenu. Dokonali również spisu roślinności projektowanej. Efekty pracy klasy IV stały się podstawą do dalszej pracy nad projektem. 
Kolejny etap sporządzania opracowania projektowego polegał na analizie stanu istniejącego oraz stworzeniu projektu nasadzeń roślinności. Projekt zieleni wykonali uczniowie klasy III Aa pod kierunkiem Pani Michaliny Górskiej. Uczniów podzielono na 3-4 osobowe grupy, które zajmowały się aranżacją przydzielonego fragmentu terenu. Po zakończeniu prac przez wszystkie grupy, połączono ich efekty tworząc wspólny projekt roślinności. W pracy wykorzystano komputerowe programy do projektowania, m.in. AutoCad. Uzupełnieniem projektu stały się wizualizacje, które również wykonano techniką komputerową.
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