Finał XIV edycji Konkursu Wiedzy o Unii Europejskiej "Razem w Unii 2015" w ZSIŚ
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Dnia 20 marca 2015 r. w Zespole Szkół Inżynierii Środowiska w Toruniu odbył się finał XIV edycji Konkursu Wiedzy o Unii Europejskiej „Razem w Unii 2015” o temacie przewodnim „Polityka ochrony środowiska w Unii Europejskiej”. 
Konkurs „Razem w Unii 2015” odbywał się w ramach organizowanych w ZSIŚ Konkursów „Z Ekologią na Ty w państwach Unii Europejskiej”, które zostały objęte Honorowym Patronatem Prezydenta Miasta Torunia Pana Michała Zaleskiego, Pana Janusza Zemke, Posła do Parlamentu Europejskiego oraz Przedstawicielstwa Komisji Europejskiej w Polsce. 
Podobnie jak w poprzednich latach Konkurs „Razem w Unii 2015” był organizowany przy współpracy Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Toruniu, Regionalnego Ośrodka Debaty Międzynarodowej w Toruniu, Firmy MasterBit oraz Toruńskiego Ośrodka Doradztwa Metodycznego i Doskonalenia Nauczycieli.
Swoją obecnością Naszą Szkołę podczas Konkursu zaszczycili: Pan Janusz Zemke – Poseł do Parlamentu Europejskiego, Pan Marek Jopp – asystent Posła do PE Janusza Zemke w Toruniu, Pan Janusz Pleskot – Dyrektor Wydziału Edukacji, Pani Barbara Wolska – Wizytator Delegatury Kuratorium Oświaty w Toruniu, Pan dr Zdzisław Markuszewski – Pełnomocnik Rektora ds. Nauki i Kształcenia z Wyższej Szkoły Zarządzania Środowiskiem w Tucholi, Pan dr inż. Zbigniew Borowski, prof. WSG – Dziekan Wydziału Technicznego w Toruniu, Pan Witold Anusiak – Wicedyrektor Toruńskiego Ośrodka Doradztwa Metodycznego i Doskonalenia Nauczycieli, Pan Łukasz Kaczorek – Dyrektor Regionalnego Ośrodka Debaty Międzynarodowej w Toruniu oraz Pani Martyna Makowska – Koordynator Punktu Informacji Europejskiej Europe Direct w Toruniu.
 
Podczas konkursu miała miejsce prelekcja Pana Janusza Zemke, Posła do Parlamentu Europejskiego, która dotyczyła polityki ochrony środowiska w Unii Europejskiej. 
Aby umilić czas oczekiwania na wyniki Konkursu, wystąpili uczniowie ZSIŚ z Kółka Wokalnego z przygotowanym na tą okazję programem artystycznym w językach obcych.
 
W etapie I – szkolnym wzięło udział ok. 300 uczniów, do etapu II – finału przystąpiło 61 uczniów z 15 szkół gimnazjalnych, którzy przyjechali z całego regionu kujawsko – pomorskiego między innymi z Bysławia, Czernikowa, Kikołu, Kowalewa Pomorskiego, Skępego, Skrwilna, Torunia, Włocławka i Żołędowa.
Młodzi znawcy Unii Europejskiej walczyli nie tylko o nagrody i prestiż, ale przede wszystkim mieli niepowtarzalną okazję, aby pogłębić swoją wiedzę na temat kultury, tradycji, zdobyczy naukowych poszczególnych narodów oraz zapoznać się z zagadnieniami związanymi z polityką ekologiczną państw wchodzących w skład Unii Europejskiej.
Zadaniem uczestników Konkursu „Razem w Unii 2015” było rozwiązanie testu, na podstawie którego 9 najlepszych uczniów zakwalifikowało się do części ustnej – quizu. W tej części uczestnicy zmagali się z odpowiedziami na pytania z różnych kategorii, związanych z tematyką unijną, m.in. kategoria Czy wiesz ..., kategoria Ludzie UE, kategoria EkoUnia czy kategoria Znak zapytania. 

Nad prawidłowym przebiegiem quizu czuwało Jury Konkursu w składzie Pani Małgorzata Sobczak - koordynator konkursu, Pan Łukasz Kaczorek - Dyrektor Regionalnego Ośrodka Debaty Międzynarodowej w Toruniu oraz Pani Beata Małkiewicz - nauczyciel ZSIŚ.
 
A oto laureaci XIV edycji Konkursu „Razem w Unii 2015”:
I miejsce: Wojciech Wasilewski - Publiczne Gimnazjum w Kikole
II miejsce: Bartłomiej Wernerowicz - Gimnazjum Towarzystwa Salezjańskiego w Toruniu
III miejsce: Wojciech Rudnik - Gimnazjum nr 29 w Toruniu
IV miejsce: Michał Jędryczka - Gimnazjum ZS w Bysławiu
V miejsce: Hubert Krajewski - Gimnazjum nr 29 w Toruniu
VI miejsce: Paulina Matysiak - Publiczne Gimnazjum w Kikole
VII miejsce: Mateusz Kociński - Gimnazjum nr 3 w Toruniu
VIII miejsce: Adrian Sendal - Gimnazjum nr 2 we Włocławku
IX miejsce: Wiktoria Głąb - Gimnazjum nr 3 w Toruniu
Laureatom Konkursu gratulujemy!!!
 
Dyplomy oraz atrakcyjne i cenne nagrody wręczył laureatom Konkursu Wiedzy o Unii Europejskiej „Razem w Unii 2015” Pan Józef Pyrczak - Dyrektor ZSIŚ.
Pan Janusz Zemke dla zdobywcy I miejsca ufundował nagrodę, którą w jego imieniu wręczył Pan Józef Pyrczak. Nagrodę dla zdobywcy czwartego oraz ostatniego miejsca przekazali również Pan dr inż. Zbigniew Borowski i Pani Martyna Makowska.
Wszyscy przybyli uczestnicy konkursu otrzymali dyplomy, natomiast nauczyciele - opiekunowie uczniów otrzymali oficjalne podziękowania.
Na koniec uroczystości wykonano wspólną fotografię pamiątkową wszystkich laureatów konkursu wraz z opiekunami, zaproszonymi gośćmi i członkami jury.
 
Fundatorami nagród byli:
·         Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Toruniu
·         Pan Janusz Zemke, Poseł do Parlamentu Europejskiego
·         Pan Zbigniew Borowski, Dziekan Wydziału Technicznego w Toruniu
·         Firma MasterBit
·         Zespół Szkół Inżynierii Środowiska w Toruniu
 
W tym miejscu Organizatorzy Konkursu Wiedzy o Unii Europejskiej pragną złożyć serdeczne podziękowania wszystkim SPONSOROM za okazaną pomoc oraz przychylność przy organizacji XIV edycji Konkursu Wiedzy o Unii Europejskiej pod nazwą „Razem w Unii 2015” o temacie przewodnim „Polityka ochrony środowiska w Unii Europejskiej”. Jesteśmy wdzięczni za wsparcie, które przyczyniło się do stworzenia tej sympatycznej imprezy – niezmiennie od czternastu lat cieszącej się wielkim zainteresowaniem wśród uczniów i nauczycieli szkół gimnazjalnych. 
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