Turniej szkół w ramach akcji „PlenAir” radiowej „Czwórki”.

	


W czwartek 9 kwietnia 2015 w Zespole Szkół Inżynierii Środowiska gościli dziennikarze radiowej „Czwórki”, gdzie w ramach audycji "PlenAir" obserwowali zmagania uczniów ZSIŚ i Liceum Ogólnokształcącego nr VII z Torunia podczas turnieju szkół.
Uczniowie pokazali się z najlepszej strony - pochwalili osiągnięciami, wykazali podczas trudnych zadań zarówno technicznych, jak i humanistycznych, a także rozegrali ze sobą mecz piłki nożnej, w którym do wygrania był superpuchar „Czwórki”. Mecz wygrała drużyna naszej szkoły z wynikiem 9:3. Dziennikarze sprawdzili także, jakie perspektywy mają przed sobą przyszli inżynierowie i humaniści.
W trakcie debaty oksfordzkiej uczniowie mieli bronić lub obalić tezę: „Za 10 lat technicy będą utrzymywać bezrobotnych humanistów” – jedna i druga strona starała się przekonać do swoich racji. W miarę upływu czasu emocje rosły, lecz uczestnicy debaty starali się przedstawić merytoryczne argumenty potwierdzające bronioną tezę. W podsumowaniu uczniowie stwierdzili, że oba typy szkół są potrzebne.
W ramach audycji prowadzący dziennikarze: Piotr Galus i Patryk Kuniszewicz przeprowadzali wywiady z dyrektorami szkół oraz nauczycielami i uczniami. Pani Anna Wojdowicz opowiedziała o udziale uczniów ZSIŚ w projekcie eTwinning pod nazwą „Green Architecture”. Partnerami projektu są uczniowie z Francji, Estoni i Rumunii zainteresowani problematyką ekologiczną. Trwają prace nad wymianą międzynarodową w ramach projektu.
Wszyscy uczniowie mogli wziąć udział w licznych konkursach przygotowanych przez pracowników radiowej „Czwórki” i wygrać ciekawe nagrody.
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