Warsztaty w ramach projektu „Szkoła współpracy”

	


„Szkoła Współpracy. Uczniowie i rodzice kapitałem społecznym nowoczesnej szkoły” to ogólnopolski, systemowy projekt Ministerstwa Edukacji Narodowej, realizowany w partnerstwie z Fundacją Rozwoju Demokracji Lokalnej, która jest odpowiedzialna za realizację głównych zadań projektu. W dniu 13 kwietnia 2015 w Bydgoszczy odbyła się kolejna edycja projektu, w której udział wzięli: opiekunka Samorządu Uczniowskiego Pani Elżbieta Żrałka, przedstawiciel Rady Rodziców Pani Beata Żmudzińska oraz uczniowie z klasy II AA i III AA. 
Jednym z najważniejszych celów projektu "Szkoła Współpracy" jest wprowadzenie w szkołach i przedszkolach z całej Polski nowoczesnego modelu współpracy pomiędzy uczniami, rodzicami i nauczycielami w zakresie organizacji życia szkoły.W ramach projektu szkoły i przedszkola otrzymają wsparcie w postaci warsztatów podnoszących kompetencje w zakresie podejmowania i podtrzymywania współpracy w szkole. Uczestnikom projektu zapewniona zostanie także indywidualna opieka ekspertów, którzy pomogą w przeprowadzeniu debat i stworzeniu odpowiedniego dla każdej szkoły i przedszkola programu współpracy z uczniami i rodzicami.
Podczas pierwszego warsztatu w Bydgoszczy przedstawiciele Zespołu Szkół Inżynierii Środowiska poznali:
• zasady udanej współpracy uczniów, rodziców i nauczycieli, 
• prawne aspekty współpracy
• dobre praktyki i przykłady satysfakcjonującej współpracy
• zasady prowadzenia debat.
Zadanie, jakie teraz stoi przed uczestnikami warsztatu to przeprowadzenie debaty na temat oczekiwań dotyczących współpracy całej społeczności szkolnej.






