Zespół Szkół Inżynierii Środowiska na Festynie rodzinnym „Bądźmy razem”
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Dnia 30 maja 2015 r. od godziny 9:00 do 15:00 uczniowie Zespołu Szkół Inżynierii Środowiska wraz z opiekunami: panią Małgorzatą Sobczak, panią Eweliną Derkowską, panią Anną Nikandrow i panią Violettą Pośpiech wzięli udział w Festynie rodzinnym „Bądźmy razem”, organizowanym przez  Caritas Diecezji Toruńskiej z okazji Dnia Dziecka. 
Podczas tej imprezy na lotnisku Aeroklubu Pomorskiego znalazło się mnóstwo dzieci, którym zagwarantowano maksymalnie dużo atrakcji np. zamki, zjeżdżalnie oraz ustawiono wiele stanowisk z różnorodnym konkursami. 

My również przyczyniliśmy się do uświetnienia tego przedsięwzięcia. Na tę okazję przygotowaliśmy: 

Konkurs Ekologiczny dla dzieci młodszych, Konkurs Ekologiczny dla młodzieży – dzieci i młodzież miały możliwość sprawdzenia swojej wiedzy z zakresu ekologii

Konkursy historyczne – tutaj można było sprawdzić swoją wiedzę z zakresu historii miasta Torunia oraz państw Unii Europejskiej (legendy, zagadki, rebusy, krzyżówki itp.)

Konkursy plastyczne – czyli nauka i zabawa w jednym miejscu. Nie zabrakło również propozycji dla najmłodszych - dla nich przygotowane były kolorowanki. W ten sposób mogliśmy się przenieść do Krainy Zabawy

Konkursy sportowe – sprawdzające możliwości sportowe dzieci i młodzieży.

We wszystkich konkursach uczestnicy zdobywali słodkie nagrody.

Studio makijażu – to stoisko okazało się fantastyczną atrakcją dla dzieci i młodzieży.  Podczas całej imprezy skupiła się wokół niego ogromna liczba zainteresowanych osób, które życzyły sobie wyczarowania przeróżnych obrazków. I tak na twarzach i rękach tworzyliśmy kwiaty, serca, motyle, węże, psy, kotki, tygrysy a nawet dinozaury.

Na festynie była również możliwość poznania nauczycieli oraz uczniów ZSIŚ, zadawania im pytań i uzyskania pełnych informacji o Szkole. Dzięki ich pomocy można było otrzymać pełną wiedzę na temat oferty edukacyjnej szkoły i profilów kształcenia.
www.facebook.com/photos
