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 Dnia 16.10.2013 w ZSIŚ odbyła się konferencja podsumowująca projekt w ramach programu Uczenie się przez całe życie, typ działania Leonardo da Vinci (praktyki zawodowe i staże dla osób uczących się). Tytuł projektu Technicy architektury krajobrazu na praktyce - nasze doświadczenia w Niemczech. 
Dnia 16.10.2013 w ZSIŚ odbyła się konferencja podsumowująca projekt w ramach programu Uczenie się przez całe życie, typ działania Leonardo da Vinci (praktyki zawodowe i staże dla osób uczących się). Tytuł projektu Technicy architektury krajobrazu na praktyce - nasze doświadczenia w Niemczech. 

            Celem projektu była przede wszystkim nauka poprzez pracę, obserwację i dokumentację. Jako szkoła kształcąca przyszłych techników, dostosowujemy edukację zawodową do potrzeb rynku pracy, by zwiększyć szanse na zatrudnienie młodych ludzi w Polsce oraz innych krajach europejskich. Udział uczniów w projekcie pozwolił na wymianę doświadczeń, na naukę samodzielności i rozwijanie wyobraźni przestrzennej.

            W projekcie uczestniczyły 2 grupy uczniów po 14 osób każda z kierunku Architektura Krajobrazu. Praktyki odbywały się w Niemczech, na terenie Turyngii w kwietniu i maju 2013 roku.

            W dniu 16 października 2013 uczniowie otrzymali dokument "Europass" – potwierdzający nabyte umiejętności i wiadomości zdobyte w trakcie praktyki. Przygotowany jest on w formie dwujęzycznej, dzięki czemu uznawany jest na terenie Unii Europejskiej. Dzięki swobodzie językowej i strefie Schengen uczniowie mają możliwość wykazania się mobilnością na rynku pracy - odbyte praktyki na terenie Niemiec będą dla nich dodatkowym atutem i ułatwieniem w późniejszym kształtowaniu swojej kariery zawodowej.
