Spotkanie z Karoliną Jarzyńską 
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 W dniu 25 listopada 2013 roku specjalnym gościem uczniów i nauczycieli Zespołu Szkół Inżynierii Środowiska w Toruniu była znana długodystansowa biegaczka – Karolina Jarzyńska.
W dniu 25 listopada 2013 roku specjalnym gościem uczniów i nauczycieli Zespołu Szkół Inżynierii Środowiska w Toruniu była znana długodystansowa biegaczka – Karolina Jarzyńska. Podczas spotkania uczniowie mieli niepowtarzalną okazję uczestniczenia w porannym rozruchu prowadzonym przez Panią Karolinę. Dowiedzieli się między innymi jak wygląda profesjonalna, przedstartowa rozgrzewka oraz poznali wiele ciekawych ćwiczeń, które służą właściwemu przygotowaniu organizmu do wysiłku.

                Tuż przed zajęciami uczniowie zadali Pani Karolinie wiele pytań. Dotyczyły one między innymi początków przygody ze sportem znanej biegaczki, pytali o sukcesy sportowe, o najbliższe starty         w zawodach. Uczniowie byli również ciekawi, jak wygląda jej zwykły dzień, czy oprócz biegania ma inne hobby, czy stosuje specjalną dietę. Pani Karolina opowiedziała o niezwykłym życiu, które zawdzięcza bieganiu, o wielu podróżach zagranicznych, startach w biegach na całym świecie, dzięki którym poznaje interesujące osoby. Wielkie wrażenie na uczniach wywarła informacja, że w ciągu jednego tygodnia biegaczka pokonuje 200 kilometrów. Pani Karolina zachęcała młodzież do biegania podkreślając, że jest to bardzo naturalny i najtańszy sposób na uprawianie sportu i rekreacji ruchowej, nie pomijając oczywiście walorów zdrowotnych.
