Zwycięstwo reprezentacji ZSIŚ w piłce siatkowej dziewcząt. 
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 W dniu 20.11.2013 odbył się w Brodnicy VI Turniej Piłki Siatkowej Szkół Rolniczych. W rywalizacji brało udział sześć szkół.
Po zaciętej walce pierwsze miejsce oraz puchar Dyrektora ZSR w Brodnicy, po raz trzeci z rzędu zdobyła drużyna z naszej szkoły.
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W dniu 20.11.2013 odbył się w Brodnicy VI Turniej Piłki Siatkowej Szkół Rolniczych. W rywalizacji brało udział sześć szkół.

Po zaciętej walce pierwsze miejsce oraz puchar Dyrektora ZSR w Brodnicy, po raz trzeci z rzędu zdobyła drużyna z naszej szkoły. Skład zwycięskiej reprezentacji szkoły to: Julia Maniecka, Kinga Szymczak, Sylwia Wendt, Basia Wendt, Paulina Wyszyńska, Patrycja Dąbrowska, Kinga Wójcik, Paulina Piórowska i Paulina Sienkiewicz.

 Dalsze miejsca zajęły reprezentantki następujących szkół: 2.ZS Grubno, 3.ZS nr 2 Golub-Dobrzyń, 4.ZSZ Brodnica, 5.ZSR Brodnica, 6.ZSR Grudziądz.

 Reprezentacja ZSIŚ w pice siatkowej dziewcząt bierze obecnie udział w międzyszkolnych rozgrywkach piłki siatkowej w Toruniu.

