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Wraz z początkiem stycznia 2014 roku klasa I C I przystąpiła do udziału w półrocznym projekcie eTwinning. Dwunastu wybranych uczniów zaangażowało się w projekt pt. „Let’s be closer with a browser”. Partnerem projektu jest Szkoła Zawodowa Lycée de Métiers Jules Raimu.

Celem projektu jest wymiana informacji w j. angielskim między uczniami dwóch europejskich krajów przy pomocy poczty elektronicznej, chatów, nagrań audio-video, prezentacji Powerpoint, Prezi oraz bloga. Chcemy wymieniać informacje o swoim życiu codziennym, zwyczajach, zainteresowaniach, o szkołach i przedmiotach zawodowych, ale także o naszych krajach i krążących o nich stereotypach. Chcemy poznać podobieństwa i różnice między naszymi krajami i szkołami, a przy okazji ćwiczyć wykorzystanie TIK na lekcjach, szlifować porozumiewanie się w języku angielskim w mowie i piśmie, walczyć ze stereotypami oraz poszerzać nasze horyzonty i wiedzę o innym kraju europejskim.

Projekt trwa pół roku i na każdy miesiąc przewidziane jest inne zadanie. Z rezultatami naszej pracy można się zapoznać na blogu closerwithbrowser.blogspot.com. Pomysłodawcą i opiekunem projektu jest p. Anna Wojdowicz.


