Współpraca z WSG w Bydgoszczy

	


W dniu 13 marca 2014 Dyrektor Zespołu Szkół Inżynierii Środowiska Pan mgr inż. Józef Pyrczak podpisał porozumienie o współpracy w zakresie kształcenia młodzieży z Kanclerzem Wyższej Szkoły Gospodarki w Bydgoszczy Panem Filipem Sikorą oraz Dziekanem Wydziału Technicznego w Toruniu profesorem WSG Panem dr inż. Zbigniewem Borowskim. 

Celem nadrzędnym porozumienia jest podnoszenie jakości nauczania i wychowania. Uczniowie ZSIŚ będą mieli możliwość uczestniczenia w zajęciach laboratoryjnych prowadzonych na Wydziałach Wyższej Szkoły Gospodarki w Bydgoszczy, poznają najnowsze rozwiązania techniczne i technologiczne w zakresie inżynierii środowiska i melioracji oraz odnawialnych źródeł energii. Nauczyciele wraz z uczniami wezmą udział w seminariach i zajęciach prowadzonych przez pracowników dydaktycznych Uczelni. ZSIŚ ze swej strony udostępni pracownie i pomoce dydaktyczne w celu prowadzenia zajęć dla studentów Wyższej Szkoły Gospodarki w Bydgoszczy.

Dzięki współpracy ZSIŚ z WSG w Bydgoszczy szkoła będzie miała możliwość unowocześnienia procesu kształcenia w zawodach i dostosowania ich do potrzeb rynku pracy.

