Ekobus w ZSIŚ – jesteśmy „dalEKOwzroczni” 

	


W ramach kampanii edukacyjnej „dalEKOwzroczni” realizowanej w związku z projektem „Budowa Zakładu Termicznego Przekształcania Odpadów komunalnych dla Bydgosko – Toruńskiego Obszaru Metropolitalnego” w dniu 02 kwietnia 2014 do ZSIŚ przyjechał specjalny Ekobus wyposażony w nowoczesne narzędzia dydaktyczne i stanowiska badawcze. Celem warsztatów, w których udział wzięli uczniowie klas pierwszych, drugich i trzecich było podniesienie świadomości ekologicznej oraz poziomu wiedzy w zakresie właściwego gospodarowania odpadami.  Kampania ekologiczna ma za zadanie rozwijać dobre praktyki postępowania z odpadami, począwszy od świadomych zakupów i ograniczenia wytwarzania śmieci, przez ich segregację, aż po budowanie świadomości, że wyrzucane przez nas odpady mogą być ponownie wykorzystane jako surowiec energetyczny. 
Edukacja ekologiczna jest ważnym elementem ochrony środowiska. Świadomość zagrożeń oraz szans na zdrowe życie w zgodzie z naturą przynosi efekt globalny w postaci czystego środowiska naturalnego.

        Uczniowie ZSIŚ oprócz udziału w warsztatach, podczas których wykazali się wysokim poziomem wiedzy ekologicznej, wzięli udział w konkursach przeprowadzonych przez organizatorów. Nagrodami były ekologiczne upominki.
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