„SOBOTA Z MPO” 

	


W sobotę 10 maja, uczniowie Zespołu Szkół Inżynierii Środowiska, wzięli udział w kolejnej edycji festynu organizowanej przez Miejskie Przedsiębiorstwo Oczyszczania, które w tym roku odbywało się pod hasłem „Wspólnie zbieramy i segregujemy odpady”. 

Treści i zagadnienia prezentowane w trakcie imprezy, pokrywają się z tymi, które podczas zajęć dydaktycznych zgłębiają na co dzień uczniowie naszego Technikum. 

Festyn miał na celu promocję selektywnej zbiórki odpadów. Uczestnicy festynu w zamian za przyniesione surowce wtórne lub zużyty sprzęt elektroniczny i elektryczny otrzymywali sadzonki drzew i krzewów. Na Rynku Staromiejskim stanęły kontenery na odpady suche, szkło oraz zużyty sprzęt elektryczny, do których zbierane były surowce wtórne. 

Sadzonki otrzymać można było za: 3 kilogramy makulatury, 10 butelek szklanych lub plastikowych, za10 baterii albo za elektrośmieci.
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Oprócz kontenerów przy fontannie Flisaka stanęły również specjalistyczne pojazdy MPO, do których  można było bez przeszkód wchodzić. Na gości czekały konkursy związane z tematyką ekologiczną. 

Nasi uczniowie wraz z innymi uczestnikami imprezy, mieli też okazję zwiedzić Zakład Unieszkodliwiania Odpadów Komunalnych przy ul. Kociewskiej,  który normalnie jest niedostępny dla zwiedzających.
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