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11 czerwca 2014 r. uczniowie klas pierwszych naszej szkoły pod opieką germanistki Joanny Stanclik uczestniczyli w projekcie Polsko-Niemieckiej Współpracy Młodzieży / Deutsch-PolnischesJugendwerk.
http://www.der-tag.pl/
Tegoroczna akcja: Dzień Wolności.de | Tag der Freiheit.pl
Od 1 do 17 czerwca w całej Polsce i Niemczech odbędzie się 240 projektów w ramach akcji Dzień Wolności.de | Tag der Freiheit.pl, którą ogłosiliśmy w związku z 25. rocznicą demokratycznych przemian w 1989 roku. 

Tytuł projektu w Zespole Szkół Inżynierii Środowiska w Toruniu: Żywa lekcja historii: Ukazanie stosunków polsko-niemieckich w Toruniu na przestrzeni wieków ze szczególnym uwzględnieniem okresu 1918-46.
Projekt został zrealizowany w Muzeum Historyczno-Wojskowym w Toruniu, ul. Zaułek Prosowy 1

http://muzeumhw.pl/
Celem projektu było poszerzenie wiadomości z historii naszego miasta i regionu, obiektywne spojrzenie na historię współistnienia dwóch narodów, działanie w duchu tolerancji i interkulturowości, zachęcenie uczniów do zgłębiania lokalnej historii. Lekcję poprowadził germanista, nauczyciel w I LO w Toruniu, p. Piotr Olecki. Uczniowie wysłuchali wykładu, p. Olecki poruszył następujące tematy:
- Toruń jako miasto pogranicza na styku dwóch kultur,
- wpływ polityki polskiej i niemieckiej na stosunki społeczne w mieście,
- ukazanie losów kilku toruńskich rodzin,
- konsekwencje wybuchu II wojny św. dla ludności polskiej i niemieckiej.

Następnie nauczycielka nawiązała do demokratycznych przemian 1989 roku w Polsce i w Niemczech oraz współczesnych stosunków polsko-niemieckich na gruncie lokalnym.

Uczniowie zapoznali się z eksponatami Muzeum i brali udział w dyskusji. W projekcie uczestniczyli uczniowie kl.Ia i Ic: Karolina Gruszecka, Natalia Tejza, Dawid Kurkowski, Natalia Jakubowska, Paweł Wróblewski, Jakub Lewandowski, Sebastian Burski, Dominika Klonowska, Paulina Gimińska, Daria Maciejewska. Wszyscy otrzymali okolicznościowe upominki od Polsko-Niemieckiej Współpracy Młodzieży.
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