Dominika Wyborska z ZSIŚ uczestniczką warsztatów wokalnych prowadzonych przez Anię Rusowicz oraz VIII Festiwalu Piosenki "Integracja malowana dźwiękiem" w Bochni.
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     Festiwal Piosenki „Integracja malowana dźwiękiem” to edukacyjne i integracyjne wydarzenie muzyczno – teatralne dla uczniów wszystkich typów szkół (specjalnych i masowych). Organizatorem Festiwalu jest Specjalny Ośrodek Szkolno – Wychowawczy im. ks. Jana Twardowskiego w Bochni oraz działające w tej placówce Stowarzyszenie na Rzecz Osób Niepełnosprawnych „Kropla Dobroci”.
     Do udziału w tegorocznej edycji wpłynęło ponad 150 zgłoszeń. Jury do przesłuchań konkursowych zakwalifikowało wykonawców w trzech kategoriach: integracyjne duety muzyczne, kabarety i zespół. 
  
W kategorii integracyjne duety muzyczne naszą szkołę reprezentowała Dominika Wyborska z klasy I CI, pod opieką Pani Małgorzaty Sobczak i Pana Janusza Śliwińskiego.

Przez pierwsze dwa dni festiwalu tj. 19 – 20 maja 2015 r. trwały warsztaty muzyczne  prowadzone przez trenerów - artystów sceny polskiej. Dominika miała przyjemność ćwiczyć swój wokal u boku Ani Rusowicz, przygotowując się w ten sposób do finałowego występu.
  
Dnia 21 maja, czyli w trzecim dniu na scenie Hali Widowiskowo-Sportowej wykonawcy zaprezentowali piosenki i programy kabaretowe. Przesłuchania poprzedził niezwykle energetyczny recital Zbigniewa Wodeckiego.

Jury w składzie Ania Rusowicz, Artur Barciś, Mariusz Kałamaga, Marek Piekarczyk, Sebastian Riedel, Robert Janowski i Zbigniew Wodecki wybrało laureatów VIII festiwalu przyznając Nagrody i Dyplomy Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej Bronisława Komorowskiego oraz wyróżnienia. 

Niestety nie udało się Dominice i śpiewającemu z nią Łukaszowi z Zespołu Szkół Specjalnych im. Marka Kotańskiego w Inowrocławiu, zająć miejsca na podium. Ale za to Dominika została wyróżniona słownie przez Marka Piekarczyka za walory głosowe, gratulacje otrzymała również od Mariusza Kałamagi.

Na zakończenie VIII Festiwalu Piosenki "Integracja malowana dźwiękiem" koncertował juror i trener tegorocznej edycji Robert Janowski z zespołem.
     Zmagania festiwalowe były bardzo emocjonujące i na długo pozostaną w pamięci uczestników, w tym także Dominiki, która już zapowiedziała swój udział w kolejnej edycji w przyszłym roku :)
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