Ogólnopolski Finał Mistrzostw Szkół w Rummikub

	


Dnia 25 września 2015 w Sztumskim Centrum Kultury odbył się Ogólnopolski Finał Mistrzostw Szkół w Rummikub. Wśród 96 uczestników znaleźli się także uczniowie Zespołu Szkół Inżynierii Środowiska w Toruniu. Rummikub to jedna z najbardziej znanych i lubianych gier rodzinnych na świecie. Powstała w latach 30 – tych ubiegłego stulecia. Gra przeznaczona jest dla dwóch, trzech lub czterech graczy, używa się 104 kości z liczbami, w czterech kolorach o wartościach od 1 do 13 oraz dwóch kości z symbolami jokerów. Do rozgrywki gracze używają specjalnych stojaków (tabliczek), które pozwalają rozłożyć wylosowane kamienie w sposób niewidoczny dla pozostałych graczy.

Najlepszy wynik spośród reprezentantów ZSIŚ w Mistrzostwach Polski w Rummikub uzyskał Adam Arbart z klasy 4BU mieszcząc się w pierwszej 30-tce na 100 finalistów. To duży sukces jak na pierwszy udział w finale mistrzostw i bardzo krótki czas przygotowania. Podczas Mistrzostw organizatorzy wręczyli także nagrody dla mistrzów szkół (Paweł Korniak oraz Sebastian Kaniecki z ZSiŚ w Toruniu). Pawłowi Korniakowi zabrakło odrobiny szczęścia w jednej z rund nie udało się wyłożyć, natomiast w ostatniej rundzie wygrał z obecnym mistrzem Rummikub.

Podczas pobytu w Sztumie uczniowie klasy III oraz IV BU mieli możliwość obejrzenia instalacji OZE składającej się z kolektorów słonecznych typu H-pipe oraz ogniw fotowoltaicznych monokrystalicznych. Opiekunem gry Rummikub w ZSIŚ jest mgr Krzysztof Banach.
