70 lat minęło!!!

	


Zespół Szkół Inżynierii Środowiska w Toruniu to placówka kształcąca młodzież od 70 lat. W sobotę 17 października 2015 odbyła się Uroczysta Akademia, w której udział wzięli zaproszeni goście, absolwenci, nauczyciele, pracownicy oraz uczniowie ZSIŚ. Zjazd absolwentów został objęty honorowym patronatem Marszałka Województwa Kujawsko – Pomorskiego Pana Piotra Całbeckiego oraz Prezydenta Miasta Torunia Pana Michała Zaleskiego, zaś konferencję naukową patronatem objął Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Toruniu.

         Jako pierwszy głos zabrał dyrektor Zespołu Szkół Inżynierii Środowiska Pan mgr inż. Józef Pyrczak. Pan dyrektor na wstępie zaznaczył, że szkoła na przestrzeni minionych lat przechodziła wiele przeobrażeń dzięki ogromnej pracy i  zaangażowaniu wspaniałych ludzi takich, jak: Pani Irena Kalenkiewicz, Pan Zygmunt Grabkowski, Pan Mieczysław Hinc, Pani Zenona Wiadrowska, Państwo Anna i Stefan Zwiejscy, Pan Teofil Wiśniewski, Pan Włodzimierz Zajączkowski, Pan Jan Kijewski, Pani Krystyna Szałkiewicz, Pani Irena Budzińska, Pani Anna Czyżniewska, Pani Jadwiga Płońska, Pan Wiesław Bubak, Pani Dorota Werner, Pani Krystyna Kowalska i wielu, wielu innych. O dokonaniach z tamtych lat napisano wszystko lub prawie wszystko w kolejnych suplementach do monografii placówki, więc Pan dyrektor skupił się na chwili obecnej. Pan dyrektor podkreślił, że szkoła wchodząc w XXI wiek zmieniła swoje oblicze. W 2012 roku Ministerstwo Edukacji Narodowej postawiło przed szkolnictwem nowe zadania. Wszystkie szkoły zawodowe w kraju powinny prowadzić nauczanie z uwzględnieniem wymagań rynku pracy kreowanego przez oczekiwania pracodawców. Misją ZSIŚ jest stałe potwierdzanie tytułu nowoczesnej szkoły. Misję tę realizuje w kierunkach przyrodniczych i inżynieryjnych ze szczególnym uwzględnieniem inżynierii środowiska i melioracji, ochrony środowiska, architektury krajobrazu, czy odnawialnych źródeł energii. Osiągnięcie zamierzonych celów edukacyjnych jest możliwe dzięki wysokiemu poziomowi nauczania i modernizowanej bazie dydaktycznej. W bieżącym roku w wyremontowanych pomieszczeniach byłej stolarni urządzono za prawie 400 tys. złotych pracownię dla uczniów Technikum architektury krajobrazu. Wcześniej dzięki udziałowi w projektach i środkom z Gminy Miasta Toruń, utworzono pracownię dla Odnawialnych Źródeł Energii. Rewitalizacja boiska przyszkolnego jest wyrazem doskonałej współpracy z lokalnym środowiskiem. Mieszkańcy osiedla Jakubskie – Mokre w ramach budżetu partypacyjnego Torunia na rok 2015 – wskazali modernizację naszego boiska. Aktualnie uczestniczymy w dwóch projektach w ramach Erazmus+. Od lat podejmujemy współpracę z uczelniami wyższymi o czym świadczą podpisane porozumienia z Wyższą Szkołą Zarządzania Środowiskiem w Tucholi, z Wydziałem Budownictwa i Inżynierii Środowiska Wyższej Szkoły Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie oraz wydziałem Technicznym Wyższej Szkoły Gospodarki w Bydgoszczy. Współpraca z uczelniami przekłada się na stale rosnący poziom nauczania. W rankigu szkół ponadgimnazjalnych przeprowadzanych przez Rzeczpospolitą i miesięcznik Perspektywy zajmujemy od kilku lat czołowe miejsca w województwie kujawsko – pomorskim. Pan dyrektor nadmienił, że w szkole dużą wagę przykłada się do kształtowania umiejętności kluczowej, jaką jest przedsiębiorczość. Nasi najmłodsi absolwenci potrafią w sposób odważny i mądry podejmować decyzje dotyczące prowadzenia samodzielnej działalności gospodarczej mając za wzór obecnych na tej sali absolwentów.

         Na zakończenie wystapienia Pan dyrektor podziękował sponsorom, którzy wsparli organizację uroczystości: Wojewódzkiemu Funduszowi Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Toruniu, Miejskiemu Przedsiębiorstwu Oczyszczania Miasta Spółka z o.o., firmie Melbud z Grudziądza i Panu Henrykowi Szubskiemu z firmy Nipparo s.j.

         Z powodu licznych obowiązków na uroczystość nie mógł przybyć Marszałek województwa Kujawsko – pomorskiego Pan Piotr Całbecki, lecz przesłał na ręce Pana dyrektora Józefa Pyrczaka list, w którym wyraził głębokie przekonanie o tym, że każdy uczeń i absolwent ZSIŚ jest wdzięczny gronu pedagogicznemu za uwagę i troskę z jaką wykonuje swoją codzienną, trudną pracę. Podziękował wszystkim pracownikom szkoły za zaangażowanie, dzięki któremu szkoła przez 70 lat swojego funkcjonowania wypracowała wysokie standary nauczania i wychowania.
        Z kolei głos zabrał Prezydent Miasta Torunia Pan Michał Zaleski, który powitał serdecznie zebranych, grono pedagogiczne, uczniów a przede wszystkim absolwentów szkoły. Na wstępie Pan prezydent przypomniał, że początki szkoły sięgają roku 1945, kedy to powstało Państwowe Koedukacyjne Liceum i Gimnazjum Ogrodnicze. Mówiono wtedy o tej placówce „wędrująca szkoła”, gdyż wielokrotnie zmieniała swoją siedzibę. Dopiero w roku 1964 została przeniesiona do budynku, który zajmuje do tej pory. Funkcjonowała wtedy jako technikum wodno – melioracyjne, które wykształciło wielu wspaniałych specjalistów tej branży. Pan Prezydent podkreślił, że szacowna przeszłość jak i dobre perspektywy naszej placówki idą w parze. Przypomniał, że Zespół Szkół Inżynierii Środowiska to jedyny w województwie zespół o jednorodnym, przyrodniczym profilu. Ważne jest to, że młodzież zdobywa wiedzę o inżynierii środowiska, architekturze krajobrazu, czy systemach energetyki odnawialnej pod okiem świetnie przygotowanej kadry pedagogicznej, co przekłada się na wysokie wyniki nauczania i zajmowane miejsca w konkursach. Szkoła posiada wiele tytułów: Lidera Edukacji Zawodowej, Nagrody Złoty Kłos, Szkoły Odkrywców Talentów, Szkoły Kluczowych Kompetencji czy Laureata Konkursu „Szkoła dla Pracodawców – Pracodawcy dla szkoły” – są one wynikiem zaangażowania i wysokiego poziomu pracy nauczycieli. Na uznanie zasługuje także fakt, że szkoła bierze udział w wielu projektach unijnych. Pan Prezydent docenił także zabiegi pana dyrektora o pozyskanie funduszy na modernizację budynku i tworzenie nowych pracowni. Nadmienił, że zdarzyła się także sytuacja krytyczna, gdy na sali gimnastycznej pękła belka stropowa – Pan Prezydent uspokoił zebranych i zapewnił, że przeprowadzony remont gwarantuje bezpieczeństwo. Następnie prelegent zwrócił się do absolwentów z apelem, by dobrze i ciepło mówili o szkole, gdyż Zespół Szkół Inżynierii Środowiska jest godnym następcą Technikum wodno – melioracyjnego, z dobrymi nauczycielami, dobrze wyposażonymi pracowniami oraz internatem. Pan Prezydent kończąc swoją wypowiedź podkreślił, że szkoła obchodzi swoje 70 – te urodziny, a na urodziny daje się prezenty. Organ założycielski przygotował upominek – 4 monitory, które zostaną przekazane Panu dyrektorowi.

      Kolejni prelegenci składali najserdeczniejsze powinszowania z okazji jubileuszu i życzyli sukcesów w nadchodzących latach. Głos zabrali: przedstawiciel Kujawsko – Pomorskiego Kuratorium Oświaty Delegatury w Toruniu Pan Zbigniew Jaguszewski, członek Zarządu Głównego Stowarzyszenia Inżynierów Techników Wodnych i Melioracyjnych – Pan Stanisław Maciejewski, dyrektor biura  wicemarszałka Sejmu RP Jerzego Wenderlicha oraz dyrektor biura Pana Janusza Zemke Posła do Parlamentu Europejskiego – Pan Marek Jopp, przedstawiciele szkół wyższych – partnerów ZSIŚ: Wyższej Szkoły Zarządzania Środowiskiem w Tucholi, Wyższej Szkoły Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie oraz Wydziału Technicznego Wyższej Szkoły Gospodarki w Bydgoszczy.

      Po części oficjalnej miał miejsce krótki program artystyczny, zebrani mogli obejrzeć także prezentację multimedialną o szkole i kierunkach kształcenia.
 
      Kolejnym punktem programu były konferencje naukowe: Prezes Miejskiego Przedsiębiorstwa Oczyszczania Spólka z o.o. – Pan Piotr Rozwadowski przedstawił prelekcję na temat „Nowoczesna gospodarka odpadami na przykładzie MPO, Pan Maciej Kicerman, dyrektor pionu Hydrotechniki i Melioracji w przedsiębiorstwie Melbud z Grudziądza poprowadził wykład na temat „Energetyka wodna jako OZE na przykładzie realizowanych w ostatnich latach Małych Elektrowni Wodnych”. Warto podkreślić, że obaj prelegenci są absolwentami naszej szkoły. Jako ostatnia głos zabrała inż. Aneta Bańkowska, nauczycielka przedmiotów zawodowych w ZSIŚ i przedstawiła prezentację na temat „Odnawialne Źródła Energii szansą na rozwój regionu”.

       Po zakończeniu krótkiej konferencji naukowej zebrani przeszli do stołówki szkolnej, gdzie czekał na nich pyszny obiad, zaś w godzinach wieczornych udali się do restauracji Piano. 

Kolejny jubileusz już za 5 lat!

