Wizyta gości ze Słowenii w ramach programu Erasmus+

	


W dniach 19.10.2015r. – 3.11.2015r. grupa pięciu uczennic ze szkoły „GRM Center Biotehnike in Turizma” w Novo Mesto w Słowenii odbywała praktykę zawodową w Zespole Szkół Inzynierii Środowiska związaną z kierunkiem kształcenia w Technikum Architektury Krajobrazu. Praktyki odbywały się w ramach wieloletniej współpracy pomiędzy naszymi szkołami w ramach programu „Erasmus +” w sektorze „Kształcenie i szkolenia zawodowe”. Koordynatorkami projektu ze strony polskiej były: Pani Anna Ozga oraz Pani Anna Wojdowicz. Uczennice odbywały zajęcia w szkolnej bylinarnii oraz pracowni florystycznej pod opieką nauczycieli z ZSIŚ. Uczestniczyły także w lekcji rysunku martwej natury oraz przygotowywały kompozycje florystyczne z kwiatów żywych. Ponadto, uczennice jeździły na zajęcia w gospodarstwie ogrodniczym i zajmowały się produkcją chryzantem oraz tworzeniem wieńców na Dzień Wszystkich Świętych. W ramach zajęć dziewczęta wyjechały również na dwie wycieczki zawodowe: do Instytutu Hodowli i Aklimatyzacji Roślin w Bydgoszczy oraz do Szkółki Owocowo – Ozdobnej w Niedźwiedziu.

W czasie wolnym słoweńscy goście integrowali  się z uczniami naszej szkoły podczas wspólnych spacerów na Starówkę, w trakcie których mogli zobaczyć piękne zabytki naszego miasta, dokonać wypieku tradycyjnego toruńskiego przysmaku w Muzeum Piernika, czy posłuchać koncertu muzyki filmowej w Dworze Artusa.

Na pewno w pamięci słoweńskich dziewcząt pozostaną na długo weekendowe wycieczki: do Warszawy oraz nad polskie morze. W stolicy Polski miały okazję obejrzeć jej zabytki i poznać historię, zaś w Trójmieście zachwycić się smakiem ryb, a także usłyszeć mnóstwo fascynujących opowieści na Zamku krzyżackim w Malborku.

Podczas pobytu w Toruniu uczennice poznały zasady funkcjonowania naszej szkoły oraz internatu, obserwowały lekcje przedmiotów zawodowych, poznały polską kulturę, jedzenie i pogodę. Zachwyciły się pięknem Polski i Torunia i dostrzegły wiele podobieństw między naszymi krajami. Na zakończenie pobytu uczennice otrzymały certyfikaty ukończenia praktyk programu Erasmus+, oraz upominki – pamiątki z Torunia. Dziewczęta wyjechały z bagażem wspaniałych wspomnień i chęcią powrotu do Polski. Nasza szkoła oraz „GRM Center Biotehnike in Turizma” po raz kolejny pokazały, jak wspaniałe mogą być efekty dobrej współpracy. Współpraca ta będzie nadal kontynuowana – już w kwietniu przyszłego roku uczniowie 3 klasy Technikum Architektury Krajobrazu pojadą na trzytygodniowe praktyki na Słowenię.

