Zapraszamy uczniów klasy III AA do udziału w projekcie „Recepta na sukces zawodowy. Słoweńskie doświadczenia inspiracją dla toruńskich uczniów”

	






     Projekt „Recepta na sukces zawodowy. Słoweńskie doświadczenia inspiracją dla toruńskich uczniów” o numerze 2015-1-PL01-KA102-014832 realizowany w ramach projektu systemowego „Staże zagraniczne dla uczniów i absolwentów szkół zawodowych oraz mobilność kadry kształcenia zawodowego” realizowanego przez Fundację Rozwoju Systemu Edukacji współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach środków Europejskiego Funduszu Społecznego Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój na zasadach Programu Erasmus + sektor Kształcenie i szkolenia zawodowe.


W związku z realizacją projektu „Recepta na sukces zawodowy. Słoweńskie doświadczenia inspiracją dla toruńskich uczniów” o numerze 2015-1-PL01-KA102-014832 zapraszamy wszystkich uczniów klasy III AA do wypełnienia ankiet przygotowawczych/wniosków zgłoszeniowych i wzięcia udziału w procedurze rekrutacyjnej. Celem projektu jest nauka poprzez pracę, obserwację i dokumentację podczas trzytygodniowych praktyk zawodowych w kierunku architektura krajobrazu w GRM Center Biotehnike in Turizma w Novo mesto w Słowenii w terminie 11.04-29.04.2016r. Termin wypełniania ankiet przygotowawczych/wniosków zgłoszeniowych, które należy składać u koordynatora projektu p. Anny Wojdowicz, upływa dnia 11.01.2016r. Ogłoszenie wyników komisji rekrutacyjnej - lista zakwalifikowanych plus lista 3 osób rezerwowych odbędzie się w dniu 01.02.2016r.
