Uczniowie ZSIŚ w finale konkursu „Bezpieczny i przyjazny region”

	


Uczniowie ZSIŚ Damian Chojnicki i Paweł Kuniszewski z klasy III BU zakwalifikowali się do trzeciego finałowego etapu VI Kujawsko – Pomorskiej Olimpiady Wiedzy o Bezpieczeństwie „Bezpieczny i przyjazny region”.  Zadaniem uczestników podczas drugiego etapu konkursu było rozwiązanie pisemnego testu składającego się z 20 pytań wielokrotnego wyboru oraz 3 pytań otwartych lub półotwartych. Z ponad stu osób do finału zakwalifikowało się 15 uczniów z największą ilością punktów.

III Etap Olimpiady zostanie przeprowadzony w dniu 18 marca 2016 roku, o godzinie 9:00, w budynku Wyższej Szkoły Bankowej w Toruniu. Uczestnicy Olimpiady zobowiązani są złożyć do siedziby Straży Miejskiej do dnia 1 marca 2016 roku, autorski projekt pn. „Moja dzielnica bezpieczna i przyjazna”, dotyczący przeciwdziałania problemom występującym w środowisku szkolnym lub/oraz w miejscu zamieszkania (projekt może obejmować tematy z zakresu m.in. ładu i porządku publicznego, szeroko rozumianego bezpieczeństwa, ekologii, przeciwdziałania uzależnieniom, przeciwdziałania przemocy, bezpieczeństwa w ruchu drogowym itp.)

Zwycięzca Olimpiady otrzymuje Nagrodę – opłacone 3-letnie studia na wybranym przez niego kierunku kształcenia, prowadzonym przez Wyższą Szkołę Bankową w Toruniu.

Gratulujemy Damianowi i Pawłowi i życzymy sukcesu w finale konkursu!!!!

