Szkolne konkursy Bożonarodzeniowe w ZSIŚ

	


Przygotowania do Świąt Bożego Narodzenia w Zespole Szkół Inżynierii Środowiska

przebiegały nie tylko poprzez pracę przy świątecznym wystroju pomieszczeń, przygotowywaniu potraw na klasowe wigilie czy pomocy w przygotowaniu jasełek. Uczniowie naszej szkoły mogli zaprezentować swoje zdolności manualne w dwóch konkursach szkolnych związanych z tradycją Bożonarodzeniową. 

Pierwszy z nich dotyczył wykonania szopek bożonarodzeniowych według własnego pomysłu, ale przy użyciu wyłącznie naturalnych materiałów. Pracę konkursową można było przygotować indywidualnie lub w 2-3 osobowych zespołach. Do udziału w konkursie zgłoszono 17 prac, spośród których społeczność szkolna drogą głosowania wyłoniła trzy najlepsze szopki. Prace autorstwa Dominika Karczyńskiego, Oliwii Jobczyńskiej oraz Pauliny Kłodawskiej, Dominiki Krzyżykowskiej, Agaty Kalinowskiej i Miłosza Gazda, a także Emilii Wilczyńskiej i Zuzanny Wójcik reprezentowały szkołę na IX Wojewódzkim Konkursie Szopek Bożonarodzeniowych organizowanym przez KPODR w Minikowie oddział w Przysieku oraz były zaprezentowane 12. grudnia 2015 na Jarmarku Bożonarodzeniowym w Przysieku. 

Drugi konkurs polegał na przygotowaniu stroika lub dekoracji świątecznych. Koordynatorem konkursu była Pani Anna Mrozik-Gliszczyńska. Uczniowie na przygotowanie swoich prac mieli miesiąc. W dniu 09.12.2015 roku szkolny konkurs został rozstrzygnięty.
Jury, doceniając wkład pracy i pomysłowość, oceniło prace następująco:

- I miejsce: Bartosz Byblewski (klasa II Aa)

- Wyróżniono prace: Zuzanny Wollmann (klasa III Aa), Pauliny Gimińskiej (klasa III Aa), Magdaleny Pawłowskiej (klasa II Aa) oraz Natalii Strużyńskiej (klasa II Aa).

                Wszystkim uczestnikom obu konkursów serdecznie dziękujemy i gratulujemy. Liczymy na Was udział w kolejnych konkursach. Oficjalne podziękowania i gratulacje napłynęły również od organizatorów Wojewódzkiego Konkursu Szopek Bożonarodzeniowych.
