Finał XV edycji Konkursu Wiedzy o Unii Europejskiej "Razem w Unii 2016" rozstrzygnięty!!!
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Dnia 18 marca 2016 r. w Zespole Szkół Inżynierii Środowiska w Toruniu odbył się finał XV edycji
Konkursu Wiedzy o Unii Europejskiej „Razem w Unii 2016”
o temacie przewodnim „Polityka ochrony środowiska a Unia Europejska”.

Konkurs „Razem w Unii 2016” odbywał się w ramach organizowanych w ZSIŚ Konkursów 
„Z Ekologią na Ty w państwach Unii Europejskiej”, które zostały objęte Honorowym Patronatem Prezydenta Miasta Torunia Pana Michała Zaleskiego oraz Pana Janusza Zemke, Posła do Parlamentu Europejskiego.

Konkurs „Razem w Unii 2016” był organizowany przy współpracy Punktu Informacji Europejskiej Europe Direct w Toruniu oraz Firmy MasterBit. Fundatorami nagród są Pan Janusz Zemke, Poseł do Parlamentu Europejskiego, Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej 
w Toruniu, Wydział Techniczny WSG i Punkt Europe Direct w Toruniu, Przedstawicielstwo Komisji Europejskiej w Polsce, Regionalna Agencja Poszanowania Energii w Toruniu, Miejskie Przedsiębiorstwo Oczyszczania w Toruniu, Firma Ciepłownicza CALOR, Firma BITLAND Jarosław Makowiecki oraz Szkoła Leśna na Barbarce.
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Swoją obecnością Naszą Szkołę podczas Konkursu zaszczycili: Pan Marek Jopp – asystent Posła do PE Janusza Zemke w Toruniu, Pani Danuta Lauks i Pan Zbigniew Jaguszewski – starsi wizytatorzy Kujawsko - Pomorskiego Kuratorium Oświaty, Pan Leszek Wasielewski – Kierownik Biura Ochrony Przyrody i Edukacji Ekologicznej przy Departamencie Środowiska Urzędu Marszałkowskiego, Pani Katarzyna Nowicka - Skuza – zastępca Dyrektora Wydziału Edukacji Urzędu Miasta w Toruniu, Pan dr inż. Janusz Urbański – Prodziekan ds. Rozwoju Wydziału Budownictwa i Inżynierii Środowiska SGGW, Pan dr Zdzisław Markuszewski – Pełnomocnik Rektora ds. Nauki i Kształcenia z Wyższej Szkoły Zarządzania Środowiskiem w Tucholi, Pan Paweł Jankowski – Dyrektor Regionalnej Agencji Poszanowania Energii w Toruniu, Pani Katarzyna Dyba – Przewodnicząca Rady Rodziców Zespołu Szkół Inżynierii Środowiska Pan Witold Anusiak – Wicedyrektor Toruńskiego Ośrodka Doradztwa Metodycznego i Doskonalenia Nauczycieli, Pani Martyna Kuligowska – Koordynator Punktu Informacji Europejskiej Europe Direct w Toruniu oraz Pan Bartłomiej Giziński – przedstawiciel Punktu Informacji Europejskiej Europe Direct - Toruń

49 uczestników ze szkół gimnazjalnych z całego regionu kujawsko – pomorskiego między innymi z Bydgoszczy, Cierpic, Gniewkowa, Kęsowa, Kikołu, Świecia, Torunia oraz Wielgie, którzy pomyślnie przebrnęli przez szkolne eliminacje, trafiło do II etapu. Po części pisemnej Konkursu „Razem w Unii 2016” do ścisłego finału - quizu przeszła już tylko najlepsza dziewiątka.

4 - dniowy wyjazd do Brukseli dla zdobywcy I miejsca
W tej części uczestnicy zmagali się z odpowiedziami na pytania z różnych kategorii, związanych z tematyką unijną, m.in. kategoria Czy wiesz ..., kategoria EkoUnia, kategoria Europuzzle czy kategoria Europejskie Koło Fortuny. Nad prawidłowym przebiegiem quizu czuwało Jury Konkursu w składzie Pani Małgorzata Sobczak - Koordynator konkursu, Pani Martyna Kuligowska - Koordynator Punktu Informacji Europe Direct w Toruniu oraz Pani Beata Małkiewicz - nauczyciel ZSIŚ.

Młodzi znawcy Unii Europejskiej walczyli nie tylko o nagrody i prestiż, ale przede wszystkim mieli niepowtarzalną okazję, aby pogłębić swoją wiedzę na temat kultury, tradycji, zdobyczy naukowych poszczególnych narodów oraz zapoznać się z zagadnieniami związanymi z polityką ekologiczną państw wchodzących w skład Unii Europejskiej.

 

A oto laureaci XV edycji Konkursu „Razem w Unii 2016”
 

I miejsce: Jakub Bladziak - Publiczne Gimnazjum w Kikole

II miejsce: Paweł Bollin - Gimnazjum nr 29 w Toruniu

III miejsce: Jakub Makuch - Gimnazjum nr 29 w Toruniu

IV miejsce: Bartłomiej Wernerowicz - Gimnazjum Towarzystwa Salezjańskiego w Toruniu

V miejsce: Kinga Sawicka - Gimnazjum nr 1 w Gniewkowie

VI miejsce: Alicja Murawska - Gimnazjum nr 1 w Gniewkowie

VII miejsce: Oskar Karpus - Gimnazjum nr 29 w Toruniu

VIII miejsce: Sara Kowalska - Publiczne Gimnazjum w Kikole

IX miejsce: Iga Żurańska - Publiczne Gimnazjum w Kikole

Laureatom Konkursu gratulujemy!!!

Dyplomy oraz atrakcyjne i cenne nagrody wręczyli laureatom Konkursu Wiedzy o Unii Europejskiej „Razem w Unii 2016” Pan Józef Pyrczak – Dyrektor ZSIŚ, Pan Leszek Wasielewski – Kierownik Biura Ochrony Przyrody i Edukacji Ekologicznej przy Departamencie Środowiska Urzędu Marszałkowskiego oraz Pan Paweł Jankowski – Dyrektor Regionalnej Agencji Poszanowania Energii w Toruniu.

Pan Janusz Zemke dla zdobywcy I miejsca ufundował nagrodę główną w postaci 4 - dniowego wyjazdu do Brukseli, połączonego ze zwiedzaniem Parlamentu Europejskiego. Nagrodę w jego imieniu wręczył Pan Marek Jopp – asystent Posła do PE Janusza Zemke w Toruniu.




Zwycięzca konkursu to Jakub Bladziak i to on właśnie wraz ze swym opiekunem Panem Ireneuszem Bednorzem, pojedzie do Brukseli. Jakub zapytany o odczucia po konkursie stwierdził, że jest zaskoczony nagrodą, obawiał się nawet, że po etapie pisemnym nie przejdzie do finału, gdyż pytania były bardzo trudne. Podczas finału najwięcej trudności sprawiła mu kategoria Europuzzle - na podstawie odsłoniętego fragmentu należało odgadnąć, jaki obiekt przedstawia fotografia. Zadanie najłatwiejsze to koło fortuny, gdyż można było wybierać jedną z trzech odpowiedzi. Jakubowi podobała się także atmosfera podczas konkursu i możliwość poznania ciekawych osób. Z kolei Pan Ireneusz Bednorz (zdobywca tytułu Belfer roku 2014/15) – opiekun Jakuba, pytany o przepis na sukces uczniów w konkursach, odpowiedział:
„zarażanie pasją, a potem ciężka, wytrwała praca na lekcjach i zajęciach dodatkowych”.
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Nagrodę dla zdobywcy siódmego oraz dziewiątego miejsca przekazali również Pani Martyna Kuligowska i Pan Bartłomiej Giziński.

 

Wszyscy przybyli uczestnicy konkursu otrzymali dyplomy, natomiast nauczyciele - opiekunowie uczniów otrzymali oficjalne podziękowania. Na koniec uroczystości wykonano wspólną fotografię pamiątkową wszystkich laureatów konkursu wraz z opiekunami oraz zaproszonymi gośćmi.
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W tym miejscu Organizatorzy Konkursu Wiedzy o Unii Europejskiej pragną złożyć serdeczne podziękowania wszystkim SPONSOROM za okazaną pomoc oraz przychylność przy organizacji XV edycji Konkursu Wiedzy o Unii Europejskiej pod nazwą „Razem w Unii 2016” o temacie przewodnim „Polityka ochrony środowiska a Unia Europejska”. Jesteśmy wdzięczni za wsparcie, które przyczyniło się do stworzenia tej sympatycznej imprezy – niezmiennie od piętnastu lat cieszącej się wielkim zainteresowaniem wśród uczniów i nauczycieli szkół gimnazjalnych.

ZAPRASZAMY DO OBEJRZENIA FOTORELACJI
