Konkurs Wiedzy Ekologiczno - Przyrodniczej "Bliżej Ekologii" w Zespole Szkół Inżynierii Środowiska w Toruniu 
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Dnia 9 kwietnia 2016 roku w Zespole Szkół Inżynierii Środowiska odbył się finał VI edycji Konkursu Wiedzy Ekologiczno – Przyrodniczej pod nazwą „Bliżej Ekologii”. Celem konkursu jest upowszechnianie wiedzy o ochronie i funkcjonowaniu środowiska oraz rozbudzanie świadomości o konieczności ochrony naturalnego stanu przyrody jako dobra narodowego.

Konkurs „Bliżej Ekologii” odbywał się w ramach organizowanych przez ZSIŚ Konkursów „Z Ekologią na Ty w państwach Unii Europejskiej”, które zostały objęte Honorowym Patronatem Prezydenta Miasta Torunia Pana Michała Zaleskiego oraz Pana Janusza Zemke, Posła do Parlamentu Europejskiego. Fundatorami nagród byli: Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Toruniu, Miejskie Przedsiębiorstwo Oczyszczania w Toruniu, Firma Ciepłownicza CALOR oraz Szkoła Leśna na Barbarce. Nasze przedsięwzięcie wsparła również Firma MasterBit oraz Firma BITLAND Jarosław Makowiecki.

W etapie szkolnym konkursu, polegającym na stworzeniu prezentacji multimedialnej na wybrany temat spośród sześciu zaproponowanych przez Organizatora Konkursu, udział wzięło 95 uczniów. Do etapu II zakwalifikowało się 62 uczniów, którzy z prezentacji multimedialnej uzyskali 80% możliwych punktów do zdobycia. Do finału przystąpiło 46 uczniów ze szkół gimnazjalnych 
z województwa kujawsko – pomorskiego, m.in. Bydgoszczy, Cierpic, Gniewkowa, Jeżewa, Torunia, Występu, Zbrachlina.

W tej części uczestnicy zmagali się z odpowiedziami na przeróżne pytania czterech rund. Nad prawidłowym przebiegiem etapu ustnego czuwało jury w składzie: Pani Justyna Araźna - nauczyciel biologii w ZSIŚ, pełniąca rolę przewodniczącej jury, Pan Dariusz Węcławek - członek Towarzystwa Przyrodniczego ALAUDA w Toruniu i Pani Aldona Orzeł - Chechłowska - nauczyciel Zespołu Szkół Inżynierii Środowiska.


  
Laureatami konkursu „Bliżej Ekologii” zostali:

I miejsce: Wiktoria Gierej z Gimnazjum nr 11 w Toruniu

II miejsce: Stanisław Kamiński z Gimnazjum nr 11 w Toruniu

III miejsce: Igor Malanowski z Gimnazjum nr 24 w Toruniu

IV miejsce: Michał Maciejewski z Gimnazjum nr 14 w Toruniu

V miejsce: Katarzyna Kulik  z Gimnazjum w Zbrachlinie

VI miejsce: Małgorzata Celebucka z Gimnazjum nr 11 w Toruniu


Laureatom Konkursu gratulujemy!!!

Dyplomy oraz atrakcyjne i cenne nagrody wręczyli laureatom Konkursu Wiedzy Ekologiczno - Przyrodniczej „Bliżej Ekologii” Pani Lucyna Stodolak – Wicedyrektor ZSIŚ oraz Pan Tomasz Zawadziński – Inspektor Wydziału Edukacji Urzędu Miasta Torunia, reprezentujący Honorowego Patrona Pana Michała Zaleskiego, Prezydenta Miasta Torunia.

Podczas konkursu odbyła się prelekcja Pana Pawła Goliasza, Prezesa Towarzystwa Przyrodniczego ALAUDA w Toruniu.


W tym miejscu Organizatorzy Konkursu Wiedzy Przyrodniczo – Ekologicznej pragną złożyć serdeczne podziękowania wszystkim SPONSOROM za okazaną pomoc oraz przychylność przy organizacji VI edycji Konkursu Wiedzy Przyrodniczo – Ekologicznej pod nazwą „Bliżej Ekologii”.  Jesteśmy wdzięczni za wsparcie, które przyczyniło się do stworzenia tej sympatycznej imprezy – bardzo wysoko ocenionej przez wszystkich uczestników i nauczycieli – opiekunów.


Cieszymy się, że konkurs spotkał się z tak dużym zainteresowaniem.
I już dziś zapraszamy wszystkich gimnazjalistów 
do wzięcia udziału w następnej edycji "Bliżej Ekologii"!
