XVI edycja konkursu "Pokaż nam język"
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      Dnia 16 marca upłynął termin rejestrowania oraz rozwiązywania testów w XVI odsłonie językowej rywalizacji - konkursu "Pokaż nam język" organizowanego przez Wyższą Szkołę Bankową w Toruniu wspólnie z pozostałymi uczelniami wchodzącymi w skład Grupy WSB. 

Konkurs ten cieszy się coraz większą popularnością wśród uczniów szkół ponadgimnazjalnych w Polsce. W tym roku temat przewodni konkursu to "Bliżej czy dalej od siebie? - rola wirtualnego świata w komunikacji międzyludzkiej". Młodzież sprawdza swoją znajomość języka angielskiego lub niemieckiego.

Wyniki testu internetowego I etapu wyłonią 2000 uczniów z całej Polski, którzy wezmą udział w II etapie w dniu 31 marca br. i będą odpowiadać na dwa pytania otwarte. Już od drugiego etapu konkurs będzie miał charakter ogólnopolski. Etap ten będzie przebiegał na platformie internetowej www.pokaznamjezyk.pl.
 
Finał ogólnopolski odbędzie się w Toruniu 14 i 15 kwietnia i będzie składał się z dwóch części (test pisemny i debata kontrolowana). 

Na zwycięzców konkursu czekają indeksy wraz z opłaconym czesnym za I rok studiów na wybranym kierunku w Wyższej Szkole Bankowej oraz nagrody rzeczowe. 


W naszej szkole ponad 20 uczniów zarejestrowało się i rozwiązało test z j. angielskiego. Czekamy na wyniki i drugi etap!
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