Pożegnanie maturzystów 
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     Dnia 29 kwietnia 2016 podczas uroczystej Akademii uczniowie klas pierwszych w imieniu całej społeczności szkolnej  pożegnali uczniów klas czwartych. 

Pan dyrektor mgr inż. Józef Pyrczak wraz z wychowawczyniami Panią Bożeną Kilaszewską oraz Panią Eweliną Derkowską wręczyli wyróżniającym się uczniom świadectwa i nagrody. 
Niezwykle miłą niespodziankę sprawił Pan dr inż. Dariusz Buchaniec - Dziekan Wydziału Technicznego Wyższej Szkoły Gospodarki w Toruniu, który przybył na uroczystość, by osobiście wręczyć uczniowi z najwyższą średnią indeks na uczelnię WSG oraz voucher w wysokości 2 tys. złotych. Nagrodzony uczeń to Szymon Zmudziński z klasy IV BU. 


Absolwenci w swojej przemowie dziękowali dyrekcji, wychowawczyniom i całemu gronu pedagogicznemu za trud i zaangażowanie w przekazywanie wiedzy. Uczniowie klas pierwszych życzyli swoim starszym koleżankom i kolegom odwagi, optymizmu i wiary i konsekwencji w realizacji marzeń.
 
Uroczystość uświetnił szkolny zespół artystyczny lecz najwięcej wzruszeń wywołał tekst piosenki śpiewanej przez uczennicę klasy IV AA Agatę Małek:  Ostatni raz z moją klasą ... już pożegnać czas mych przyjaciół. 

 

	
	 
	


 


Życzymy absolwentom zdania egzaminów maturalnych  
oraz powodzenia w dorosłym już życiu!
