Udział uczniów ZSIŚ w akcji "Polska w kwiatach"
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W połowie maja wzięliśmy udział w kolejnej edycji akcji "Polska w kwiatach", zainicjowanej przez Witolda Czuksanowa, redaktora programu "Rok w ogrodzie", emitowanego przez TVP1. 
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W atmosferze majowego, rodzinnego pikniku na rabatach obok Muzeum Etnograficznego zostało posadzonych 2,5 tys. sadzonek kwiatów. Partnerami akcji były firmy: Torseed, Kronen, Agrecol, Agrimpex i Fiskars.

 
Podczas spotkania odbyło się również rozstrzygnięcie wojewódzkiego konkursu logopedycznego-plastycznego „Na wiosnę zrób origami radosne” organizowanego przez Kujawsko-Pomorski Oddział Polskiego Związku Logopedów. Rośliny sadzili również przedstawiciele władz miasta.


W trakcie imprezy, razem z naszą nauczycielką – p. Anną Mrozik – Gliszczyńską oraz pracownikami szkoły – p. Ewą Politowską i p. Januszem Śliwińskim pomagaliśmy mieszkańcom Torunia, także tym najmniejszym, fachowo sadzić rośliny oraz udzielaliśmy instruktarzu co do techniki pielęgnacji roślin i techniki agrarnej.
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Relacja z wydarzenia na TV Toruń

Relacja z wydarzenia na TVP 3 Bydgoszcz - ZBLIŻENIA: 15.05.2016, godz. 18:30 


