Relacja uczniów III AA z kwietniowej mobilności w Słowenii w ramach projektu pt. „Recepta na sukces zawodowy. Słoweńskie doświadczenia inspiracją dla toruńskich uczniów”
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W związku z realizacją projektu pt. „Recepta na sukces zawodowy. Słoweńskie doświadczenia inspiracją dla toruńskich uczniów” o numerze 2015-1-PL01-KA102-014832 realizowanego w ramach projektu systemowego „Staże zagraniczne dla uczniów i absolwentów szkół zawodowych oraz mobilność kadry kształcenia zawodowego” realizowanego przez Fundację Rozwoju Systemu Edukacji współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach środków Europejskiego Funduszu Społecznego Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój na zasadach Programu Erasmus + sektor Kształcenie i szkolenia zawodowe uczniowie klasy III AA uczestniczący w kwietniowej mobilności w Słowenii zrelacjonowali swoją wizytę uczniom klasy II AA podczas godziny wychowawczej.

Celem tej wizyty było rozpowszechnianie rezultatów projektu poprzez opis własnych przeżyć, doświadczeń oraz korzyści wynikających z udziału w projekcie i mobilności. Uczniowie, którzy odbyli trzytygodniowe praktyki zawodowe w kierunku architektura krajobrazu w zaprzyjaźnionej słoweńskiej szkole GRM Novo Mesto Center Biotehnike in Turizma  przygotowali i przedstawili prezentację opisującą ich pobyt w Novo Mesto, zakres praktyk oraz sposoby spędzania wolnego czasu. Uczniowie przedstawiali również swoje prywatne zdjęcia dodając obszerne komentarze na temat życia w internacie, kontaktów z uczniami słoweńskimi oraz różnic kulturowych. 

Klasa II AA była niezwykle zainteresowana wypowiedziami starszych uczniów, a przede wszystkim korzyściami, jakie niesie udział projekcie „Staże zagraniczne dla uczniów i absolwentów szkół zawodowych oraz mobilność kadry kształcenia zawodowego” współfinansowanym przez Unię Europejską - począwszy od przygotowania do mobilności (kurs językowy, florystyczny, bhp, udzielania pierwszej pomocy) poprzez udział w mobilności (nabycie praktycznych umiejętności poprzez pracę, obserwację i dokumentację zagranicą; doskonalenie języka angielskiego zawodowego i codziennej komunikacji; poczucie większej pewności siebie, otwartości i tolerancji), a skończywszy na zapewnieniu uczniom lepszego startu w dorosłe życie poprzez zaopatrzenie ich w dokumenty potwierdzające uzyskane umiejętności (certyfikat Europass).
 
Spotkanie to było szczególnie wartościowe, iż uczniowie klasy II AA są przyszłymi beneficjentami programu Erasmus+ sektor Kształcenie i szkolenia Zawodowe.
